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Vandingsmaskine LEADER 25 - varenr. 9064584 
 
Beskrivelse: Mobil vandingsmaskine. Leveres inkl. stopventil, og 3 forskellige sprinklerdyser. Der er 
automatisk indtræk af vognen og oprulning af slangen gennem en kraftig turbine. Både 
flowhastighed og vandingshastighed kan justeres. Med stort transporthåndtag for nem flytning.  
 
Slangelængde: 50 meter 
Slangedimension: Ø25 mm 
Vandtryk: 3,5 bar 
Vandforbrug: 60 liter/minut (3,6 m³/t) 
Indtrækningshastighed: 8-40 m/t 
Dysestørrelse: 5, 6 og 7 mm 
Rækkevidde: 1.600 m² 
Vægt: 65 kg 
 
Anvendelsesområder: Græsplæner og andre mindre arealer. 
 
Tilsigtet anvendelse: Udstyret må kun anvendes som beskrevet i denne brugsanvisning, al anden 
anvendelse betragtes som forkert. 
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OVERSÆTTELSE: 
 
Læs denne vejledning grundigt igennem, inden maskinen tages i brug. 
Der er risiko for ulykker ved kontakt med bevægelige dele. 
Hold afstand til maskinen indtil de roterende dele er helt standset. 
Eventuelle beskadigede eller manglende komponenter skal altid udskiftes med originale dele. 
Sørg for korrekt belysning af arbejdsområdet, ved natarbejde eller dårlig sigtbarhed. 
Opbevares beskyttet mod vejrlig efter sæsonens afslutning. 
Smør maskinen i jævnlige intervaller og efter længere tids stilstand. 
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BRUGSANVISNING 
 
Vandingsmaskinen har et håndtag til manuel transport. Bloker håndtaget med skruen, før 
vandingsmaskinen flyttes. 
 

1. Skub maskinen til det ønskede sted, så den vender i den retning, der skal vandes. Sørg for at 
støttebenene står fast på jorden.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Sæt tromlen i neutral. Løsn den sorte turbineknap ved at dreje den mod uret. 
Nu kan turbinebeslaget flyttes mod sprinklervognen for at frigøre turbinehjulet. Undgå at skubbe 
eller trække i turbinens plastdel 
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3. Træk slangen ud vinkelret på maskinen. Lad altid et par omgange være på tromlen. Slangen, der er 

lagt ud på jorden, skal ligge lige, og slangen på tromlen skal være ordentligt oprullet. 

 

 
4. Aktiver turbinen igen ved at løsne knappen igen og skubbe turbinebeslaget tilbage til drivhjulet. 

 
 
VIGTIGT: Hvis turbinedrevet ikke sættes i neutral position, før slangen rulles ud, kan gearkassen 
blive beskadiget. 
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5. Træk stopventilen ud.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6. Tilslut vandkilden til maskinens indgangskobling. Start vanding. 

 
VIGTIGT: VANDTRYKKET PÅ MASKINEN SKAL VÆRE MELLEM 2,5 OG MAX. 4 BAR / 60 PSI.  
HØJERE VANDTRYK VIL BESKADIGE PLASTIK TURBINEAFSKÆRMNINGEN UOPRETTELIGT. DETTE ER 
IKKE OMFATTET AF GARANTIEN. 

 
7. Juster hastigheden for vognens tilbagetrækning ved at dreje kugleventilen på turbinen . Når ventilen 

drejes helt til lukket, øges tilbagetrækningshastigheden. Når ventilen åbnes, sænkes 
tilbagetrækningshastigheden. 

 

 
  



  
  

 

 
 6 MAN 9064584 DK V1 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tel.: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
8. Når hastigheden er indstillet, ruller Leader 25 automatisk slangen op på tromlen og slukker ved 
slutningen af løbet ved hjælp af stopventilen.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
VEDLIGEHOLDELSE 
 
Smør et tyndt lag fedt på tromlegearet og på gearene nær turbindrevet. 
Sørg for at tømme udstyret helt for vand inden frostvejr. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vi forbeholder os ret til uden forudgående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt. 
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